

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:408147-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Instalacje zasilania elektrycznego
2022/S 143-408147**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 140-396313)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Policji w Poznaniu

Adres pocztowy: ul. Jana Kochanowskiego 2A

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 60-844

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Piotr Zasieczny

E-mail: przetargi@po.policja.gov.pl

Tel.: +48 477712743

Faks: +48 477712744

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wielkopolska.policja.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przebudowa obiektu budowlanego zlokalizowanego w Poznaniu przy ul. Taborowej 22 na potrzeby Centralnego Biura Zwalczania Cyberprzestępczości Zarząd w Poznaniu – Etap I

Numer referencyjny: ZZP.2380.46.2022

II.1.2) Główny kod CPV

45315300 Instalacje zasilania elektrycznego

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych w formule „zaprojektuj i wybuduj” związanych z przebudową obiektu budowlanego zlokalizowanego przy ul. Taborowej 22 na potrzeby Centralnego Biura Zwalczania Cyberprzestępczości Zarząd w Poznaniu – Etap I. Przedmiot zamówienia obejmuje:

1) opracowanie dokumentacji projektowej dla całej inwestycji w szczególności projektu architektoniczno-budowlanego, projektów technicznych wielobranżowych wraz z projektem zagospodarowania terenu oraz

opracowanie kosztorysów inwestorskich, przedmiarów, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót oraz uzyskanie wszelkich koniecznych pozwoleń i uzgodnień;
2) wykonanie w ramach Etapu I części robót budowlanych na podstawie wykonanej przez wykonawcę dokumentacji projektowej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
22/07/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 140-396313](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 350

Powinno być:

Okres w miesiącach: 11

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**